
INFORMOVANÝ SOUHLAS – MIKROPIGMENTACE
STÍNOVANÝCH OČNÍCH LINEK

 

INFORMACE O PROCEDUŘE:
Speciální techniky mikropigmentace očních linek a případného stínování je prováděno tetovacím strojkem a jehlami.  Výsledný efekt po vyhojení je zvýrazněné očních linií ve větší či 

menší míře.

APLIKACE, POSTUPY A SOUHLASY:
Je nutné, abyste na mikropigmentaci přišla odlíčená. Případná líčidla obsahují ropné látky, chemické složeniny, které mohou ovlivnit celkový zákrok a uchycení pigmentů. 

Pokud používáte výživná séra na řasy, je možné, že se pigment nemusí uchytit. 

Před procedurou Vám předkreslím styl linky a stínování. Přitom beru v potaz tvar oka, stav pokožky, kapiláry na očních víčkách, fyziologii oka a rizikové oblasti. Vzhledem k tomu, že se 
jedná o vpravování pigmentů do podkoží, zákrok má své specifikace a není možné tetovat v nebezpečných zónách, kde se obyčejně líčíte. Pokud s nákresem nesouhlasíte / nevyhovuje 
Vašim požadavkům, prosím vyslovte jasný nesouhlas během konzultace nákresu, pokud tak neučiníte, pozdějším reklamacím ohledně nákresu / tvaru apod. nebude již možné vyhovět. 

Prvotní zafixování linky provádím bez anestetik, jedná se o minutový zákrok na každé straně a nemusíte se obávat bolesti. 

Po zafixování nákresu aplikuji anestetikum, které nechám působit 10-20 minut. 

Poté provádím celý zákrok. Začínám stínováním očních víček, střídavě na obou stranách, dále tetuji řasovou linii. Během procedury používám přídavná anestetika s obsahem lidocainu 
pro okamžitou úlevu. Dále používám speciální kosmetiku pro maximální šetrnost celého zákroku. 

Po celou dobu používám jednorázové ochranné hygienické pomůcky – rukavice, tampónky, vatové tyčinky, microbrushe, jednorázové kalíšky na pigment apod. Na každého klienta 
používám sterilní jednorázovou jehlovou cartridge, kterou před Vámi otevřu ze sterilního balení. Dále prohlašuji, že pracuji s certifikovanými mikropigmenty a vedu si podrobné záznamy 

o průběhu celého zákroku.

Vzhledem k tomu, že oční partie bývají citlivější na otoky, je možné, že případné stínovaní či délka linky se může nepatrně lišit. Tyto nesrovnalosti se mohou srovnat do symetrie až 
během korekce (další návštěva), kdy je víčko bez otoku.

RIZIKA:
Vzhledem k tomu, že oční partie patří mezi nejjemnější, hrozí u tetování linek nepředvídatelné migrace pigmentu. Ty vznikají zejména v důsledku drobných kapilár na víčku. Upozorňuji 
Vás, že i přes veškeré mé zkušenosti, maximální šetrnost při práci a práci mimo nebezpečné zóny, může k drobným migracím přesto dojít. Toto riziko není příliš vysoké, ale podpisem 

ztvrzujete, že ho berete na vědomí a proceduru podstupujete na vlastní riziko.

MOŽNÉ VEDLEJŠÍ ÚČINKY:
Bezprostředně po ošetření je kůže zarudlá, může se vyskytnout menší otok a poté stroupky. V ojedinělých případech může dojít k velkým otokům a hematomům.
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 KONTRAINDIKACE (KDY NENÍ MOŽNÉ ZÁKROK PROVÉST): 
cukrovka s aplikací inzulínu, kardiostimulátor, srdeční choroby, cévní choroby, snížena srážlivost krve, léky na ředění krve, snížena imunita, užívání antibiotik, horečnaté stavy nebo 

akutní onemocnění či nachlazení, kožní nemoc, dermatitida, vyrážka (včetně akutní alergické) apod., rakovina v aktivním stádiu či rakovina kůže, v jakékoliv fázi epilepsie, HIV či jiná 
přenosná nemoc, alergie na kosmetické látky, alergie na anestetika, alergie na nikl či jiné těžké kovy, sarkoidóza nebo rodinná anamnéza sarkoidózy, těhotenství a kojení, příliš 

kapilární pleť, psychické onemocnění či celková psychická nepohoda či úzkost, opar, umělé řasy – musí být zcela odstraněny včetně zbytků lepidla, ječné zrno, zánět či poškození oka, 
demodex, používání sér na růst řas – pigment se většinou neuchytí, jakékoliv tetování nesmíte podstoupit minimálně 14 po jakémkoliv očkování

PÉČE PO OŠETŘENÍ:
Potvrzuji, že přebírám odborný text s péčí po zákroku a budu se jím řídit. Beru na vědomí, že špatná nebo nedostatečné péče po zákroku může vést k bakteriální infekci a hnisání, 

neuchycení pigmentu, vypadávání pigmentu a celkově zhoršeným výsledkům. Pokud zanedbám péči po ošetření, stylistka má nárok si naúčtovat vyšší cenu za korekci.

ZDE PROSÍM VYPLŇTE!

 

JMÉNO A PŘÍJMENÍ:

DATUM NAROZENÍ:

TELEFON:

EMAIL:

Potvrzuji, že jsem byl/a seznámen/a s postupem a možnými vedlejšími účinky a riziky. Provozovatel neručí za reakci těla a případné následky z toho vyplývající (zejména nepředvídatelné alergie nebo nepředvídatelné migrace). 
Prohlašuji, že výše jmenovanými kontraindikacemi netrpím a beru na vědomí možné reakce vlastního těla. 
Souhlasím s ošetřením a podstupuji ho na vlastní riziko.

Zvýšené slunění, sportování, detoxikace těla, přípravky typu Wobenzym snižují trvanlivost permanentního make-upu. Trvanlivost je individuální nelze garantovat určitou dobu. Z pravidla je trvanlivost PMU obočí 8 měsíců – 4 roky. U 
mastnější pleti negarantuji žádnou trvanlivost.

Podpisem souhlasíte se zpracováním osobních údajů pro účely vhodnosti podstoupení procedury a oprávněných zájmů.

Informuji Vás, že svou práci si vždy zaznamenávám sérií fotografií před a po zákroku, případným video záznamem. Fotografie svých prací prezentuji na sociálních sítích a webových stránkách, dále fotografie využívám k reklamním 
účelům. 

Pokud nesouhlasíte s uveřejněním celého obličeje, napište níže: NESOUHLASÍM A PODEPIŠTE SE

 V ............................   DNE:        PODPIS:
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